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Marek Kamiński
Marek – chłopiec, który miał marzenia, to frapująca książka, w której wielki polski podróżnik Marek Kamiński opowiada o swoim dzieciństwie. Czytelnik dowie się:
• Jakim dzieckiem był Marek Kamiński? 
• Czy różnił się od rówieśników?

• Co popchnęło go ku kolejnym wyprawom i spowodowało, że wciąż sprawdza granice ludzkiej wytrzymałości?
Wielki Podróżnik z werwą i humorem opowiada o swoim codziennym życiu w domu i szkole oraz o przygodach, które ukształtowały jego ciekawość świata. 
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Co jest za horyzontem. Admirał, dowódca floty NATO, opowiada o swoim dzieciństwie
Leon  Bruin
Autor przez całe życie był oficerem marynarki wojennej. Opowiada o małym chłopcu, który wychował się na holenderskiej wyspie Texel i o jego budzącej się miłości do morza, także o marzeniach, aby zostać kapitanem okrętu. Takim jak ci, których obserwował z wydm przez lornetkę…Książka z założenia ma nieco edukacyjny charakter. 
Autor proponuje młodym czytelnikom solidne wartości, na których mogą się oprzeć, by wzrastać na ludzi silnych i odpowiedzialnych, niezależnie od tego, dokąd zawiodą ich ścieżki życia. 
Zamieszczone na końcu ciekawostki marynistyczne, dotyczące m.in. katastrof i latarni morskich, skali Beauforta, kodu Morse'a, bander i stopni wojskowych - z pewnością zaciekawią młodego czytelnika.
Ta książka pomoże rodzicom w trudnym zadaniu wychowania, a dziecko przeczyta ją z wypiekami na twarzy.
dla dzieci od 10 roku życia i dla młodzieży.
